

宜春日报

YICHUN RIBAO

中共宜春市委机关报 宜春市融媒体中心出版

宜春新闻网网址: <https://www.newsyc.com>

2024年4月

29

星期一

甲辰年三月廿一

国内统一连续出版物号

CN 36-0005

邮发代号:43-12

第15555期

今日4版

共创媒体融合新时代



宜春发布微信



宜春关注微信



宜春发布微博



宜春潮APP



宜春发布抖音

九江银行

不仅仅是全球银行500强



创品牌银行 铸百年老店

客服热线: 95316

http://www.jicb.com



严允在全市综合考核2023年度总结暨2024年度动员部署会议上强调

坚持真考真用考用结合更好发挥“指挥棒”作用 激励广大干部共同把事业干上去把成绩干出来

谭赣明主持 石军英李宁出席

本报讯 记者王小军 黄龙报道:4月27日,全市综合考核2023年度总结暨2024年度动员部署会议召开。市委书记严允出席会议并讲话。他强调,综合考核检验着一个地方高质量发展的成色,评判着一个地方干事创业精气神的底色,也展示着一个地方发展环境和发展氛围的气色。要坚持真考真用、考用结合,更好发挥综合考核“指挥棒”作用,激励广大干部共同把事业干上去、把成绩干出来,向省委、向全社会和全市人民交出高分答卷。

市委副书记、市长谭赣明主持会议。石军英、李宁、方艳茹、龚法生、李晓楚、郑绍等市四套班子领导,宜春军分区司令员,市检察院检察长,宜春学院党委书记,宜春经开区主要负责同志出席会议。徐云涌宣读《中共宜春市委 宜春市人民政府关于2023年度综合考核结果的通报》。会议以视频会形式召开,在

各县(市、区)和“三区”设分会场。

严允在讲话中指出,综合考核是推动经济社会高质量发展的“指挥棒”,是检验干部担当作为、干事创业成效的“试金石”。这块“试金石”,既能试出工作的成败得失,也能试出干部的作风优劣。要深入分析、认真总结2023年度全市各县综合考核结果,坚持问题导向,锐意改革创新,围绕强化省市综合考核结果运用,建立能有效激励干部担当作为的奖惩机制,真正把考核结果与干部使用、单位绩效、评先评优挂钩,引导激励各级各部门和广大干部担当实干、奋勇争先,推动全市高质量发展。

严允强调,综合考核是一项系统工程,牵涉面广、关联度高,必须抓住关键、抓在平时。要全面加强经济运行监测分析,及时掌握经济运行情况,全力补短板、强弱项,持续抓好应统尽统、升规入统工作,稳住基本盘,强攻二季度,确保

“双过半”。要全力抓牢项目建设,持续开展好招商引资提质增效攻坚行动,强化专业招商、“敲门”招商,以全链条保障机制推动项目快落地、快建设、早建成、早达效。要全力推动产业转型升级,持续深入推进制造业重点产业链现代化建设“869”行动计划,加快推动锂电新能源首位产业绿色可持续发展,持续壮大生物医药、节能环保、先进装备制造等新兴产业,积极引导传统产业数字化改造,加速提升产业综合实力、形成新质生产力。要全力抓牢项目攻坚,按照抓早抓平时、分口分领域推进原则,压实各方责任,加强督促落实、服务保障、沟通协调等工作。

严允就做好当前重点工作提出要求。他强调,当前工作千头万绪,任务十分繁重。各地各部门要统筹兼顾,弹好钢琴,紧盯全年目标任务,聚焦重点发力奋进,高质高效开展党纪学习教育

工作,毫不松懈做好防汛减灾工作,从严从实抓牢安全风险防范,全力以赴推动环保问题整改,坚持不懈推进文明城市创建,以各项重点工作高效落实带动全局整体提升,奋力开创全市高质量发展新局面。

谭赣明在主持时指出,要强化目标导向,以最大的决心争先进、创一流,坚定不移朝着“夺取全省综合考核第一等次”目标加压奋进。要强化问题导向,以最实的举措补短板、强弱项,坚持以旬保月、以月保季、以季保年,抓工业强支撑、抓项目扩投资、抓招商增后劲,切实做好安全生产、生态环保、防灾减灾等领域风险防范化解工作,持续巩固经济回升向好态势。要强化结果导向,以最终的成绩定奖惩、论英雄,把综合考核与干部使用、绩效奖励、评优评先挂钩,推动各项考核指标争先进位,奋力开创高质量发展新局面。

谭赣明在全市制造业数字化转型推进大会上强调

奋力交出制造业数字化转型高分答卷

本报讯 记者黄龙报道:4月28日,全市制造业数字化转型推进大会召开。市委副书记、市长谭赣明出席并讲话。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于制造强国的重要论述和考察江西重要讲话精神,认真落实全省制造业数字化转型推进大会部署安排,聚焦企业不愿转、不能转、不会转问题,拿出针对性措施重点攻坚突破,奋力交出制造业数字化转型的高分答卷,为加快构建体现宜春特色和优势的现代化产业体系奠定坚实基础。

谭赣明在主持时指出,要强化目标导向,以最大的决心争先进、创一流,坚定不移朝着“夺取全省综合考核第一等次”目标加压奋进。

谭赣明指出,制造业数字化转型,企业是实施主体。要持续改善预期,提振企业发展信心,聚焦省支持制造业数字化转型11条措施,成立工作专班,加强宣传引导,树立示范标杆,充分调动企业数字化转型的积极性、主动性。

谭赣明强调,要夯实基础支撑,精准对接企业需求。加快推进“产业大

脑”建设,不断提升产业链、供应链智能化水平。积极培育有竞争力的工业互联网平台企业,加快建设一批技术水平高、集成能力强、行业应用广的跨行业、跨领域、特色型、专业型工业互联网平台。推进以“工业互联网平台+园区”为核心架构的数字化转型,推动省级以上开发区全部实现数字化管理。

谭赣明强调,要完善服务体系,优化企业转型路径。大力开展入企深度诊断,分类施策、靶向施治,助力企业提级升阶。加大数字化转型服务商培育力度,引导和支持自身数字化资源丰富、能力强的制造业企业,面向行业提供专业化、规模化服务。强化资金、人才、技术等要素保障,为企业加快数字化转型创造良好条件。

会议通报了全市制造业数字化转型发展情况。宜春经开区管委会、高安市政府、江西锂电行业数字化转型促进中心、宜春国轩电池、金虎保险主要负责同志作了交流发言。会议以视频形式开至县(市、区)。

有效化解争议 维护合法权益

3年来我市共办理行政复议案件2016件

本报讯 记者丁锐报道:4月26日,记者从市司法局组织召开的新闻发布会上了解到,近年来,我市各级行政复议机构强化使命担当,锐意改革创新,实质化解了大量行政争议,有效维护了人民群众合法权益。2021年以来,全市共办理行政复议案件2016件,直接纠错行政机关不当或违法行政行为312件;8地获评全省行政复议规范化建设先进示范单位,1地1人获评全国行政复议行政应诉先进集体和先进个人。

据了解,我市各级行政复议机构对标对表上级行政复议体制改革方案,全力推进我市行政复议体制改革。自2021年7月1日起,市、县两级政府集中履行行政复议职责,一级政府只设一

个行政复议机构,实现了行政复议工作“一级政府一个窗口”对外,为顺利衔接新修订行政复议法对管理体制的调整优化打下了坚实基础。其中,各级行政复议机构全力推进行政复议规范化建设,按照便民、快捷、“一站式”服务要求,市、县两级均建成了“六室一厅”标准化场所,大大方便了人民群众参加行政复议活动。

申请受理渠道全面畅通。市、县两级通过公布行政复议机构工作地址、咨询电话、网上申请行政复议渠道,共设立行政复议代办点195个、行政复议联系点133个和行政复议咨询窗口21个,实现了群众行政复议申请“零距离”。(下转四版)

凭实绩论英雄

本报评论员

战鼓催征号角急,奋发拼搏争朝夕。4月27日,全市综合考核2023年度总结暨2024年度动员部署会议召开。会议要求,切实用好综合考核“指挥棒”,激励全市广大干部焕发“我要担当”的强烈自觉,共同把事业干上去、把成绩干出来,以各项重点工作高效落实带动全局整体提升,奋力开创全市高质量发展新局面。会议释放出以实干论英雄的强烈信号,彰显出凭实绩用干部的鲜明导向。

为政之要,首在得人;知事识人,重在考核。干事者永远是一个地方、一个单位的支柱,也是事业发展的希望所在。新时代新时期,对干部“干什么”“怎么干”提出了新要求、新高度、新标准。充分发挥综合考核“指挥棒”“试金石”作用,真考真用、考用结合,激励先进、鞭策后进,为敢闯敢

试的人“鼓足劲”,为埋头苦干的人“加满油”,激发的必将是广大干部把工作当事业干、把岗位当阵地守、把奉献当本分看的精气神,收获的必将是全市上下凝神聚力、乘风破浪、奋勇争先的大好局面。

凭实绩论英雄,倡导的是实干。真抓实干是制胜之道、成事之要。一直以来,我市高扬凭实绩论英雄之旗,动员全市上下实干、苦干、快干。当前,我市经济运行虽然存在不少问题,经济发展面临不少挑战。越是这个时候,越是需要以新担当、新作为打开工作新局面,越是需要树立有为者有位、以实干论英

雄、凭实绩用干部的“风向标”。刀在石上磨,人在事上练。凭实绩论英雄,就是干部要敢爬最高的山、走最险的路、涉最深的水、干最难的事,全力加强经济运行监测分析,全力补短板、强弱项,全力抓牢项目建设,全力推动产业转型升级,把“一线炼”与“一线看”结合起来,锻造出一支在推动经济社会高质量发展中挺膺担当、勇毅前行的优秀干部队伍。

凭实绩论英雄,凝聚的是合力。综合考核是一项系统工程,涵盖高质量发展、党的建设、满意度评价“三张考卷”,验证着一个地方高质量发展的成色,评

判着一个地方干事创业精气神的底色,也展示着一个地方发展环境和发展氛围的气色,牵涉面广、关联度高。高质量开展党纪学习教育,毫不松懈做好防汛减灾工作、

从严从实抓牢安全风险防范,全力以赴推动环保问题整改、坚持不懈推进文明城市创建……全市各领域各战线要在各个细分赛道上加速发力,在擂台比拼中敢闯敢冲,咬定指标不动摇、紧盯位次不松动,既始终同向奔跑、守望相助,又互相比学赶超、争先进位,全力以赴提高贡献度、筑牢强支撑,凝聚起“站位全局、融入中心、你追我赶”的干事创业合力,创造出多个满分项、高分项、加分项,共绘中国式现代化宜春画卷。

凭实绩论英雄,鼓舞的是士气。水不激不跃,人不激不奋。(下转四版)



做“竹”文章 助农增收

4月26日,万载县赤兴乡镜山村,农民正在晾晒竹制品。近年来,万载县充分发挥毛竹资源丰富的优势,大力推进毛竹种植和竹产业精深加工,做好做足“竹”文章,助推村民在家门口就业增收致富。(邓龙华 摄)

宜人春景引客来

——我市一季度文旅产业发展掠影

本报记者 黄永东

“春天一到,成片的油菜花铺陈开来,如同一块块大幅的黄色锦缎,汇聚成‘暖风烂漫、一眼黄金’的盛景……”3月,宜春荣登国内某知名旅游网站“2024年春日赏花榜”全国第二名。

入春以来,宜春百花盛开、美景如画,活动频频,亮点迭出,成为一个吸人眼球的“花花世界”,成为越来越多人心中的诗与远方。来自市文广新旅局的统计数据表明:一季度全市共接待游客2661.06万人次,实现旅游综合收入235.25亿元,同比分别增长11.58%和13.36%。

旅游线路13条,“嘉游赣”工会旅游线路15条;发布惠民政策近30项,持续发行宜春文旅一卡通,会员花200元可享价值近3万元的旅游福利,销售量突破20万张……这些举措的出台与实施,进一步激发了民众旅游兴趣,为宜春旅游消费市场注入了活力。与2023年同期相比,明月山、铜鼓、奉新、靖安、丰城等地的温泉产品线上订单增长率超过300%;明月山、铜鼓、靖安等地的滑雪产品线上订单增长率超过200%。

文旅活动丰富多彩

阳春三月,袁州区彬江镇英山村第四届油菜花节吸引了众多游客前往观赏美景、尝美食、买特产。记者看到,田野里的油菜花高低起伏,满目金黄,清香怡人,一望无垠,煞是好看。

元旦、春节期间,我市推出文化旅游特色活动共计300余场,呈现出活动覆盖群体广、内容形式活、群众参与度高的特点。活动内容为群众喜闻乐见,参加活动在年龄层次和城乡范围方面实现全覆盖。活动节目既有舞龙、送春联、非遗等传统的文化大餐, (下转四版)

旅游惠民举措吸睛

我市充分发挥自然风光秀美的优势,以特色产品引流、以多彩活动聚人气,以立体营销拓市场,针对不同群体特别是青年群体,推出不同类型的旅游惠民举措和一系列文旅活动。

为丰富活跃春节期间文旅市场,市文广新旅局推出孝老陪伴旅游惠民项目,面向1000个家庭免费发放宜春文旅一卡通和暖心游免单券;推出两天一晚588元、三天两晚788元的惠民旅

筑梦现代化 共绘新图景